



ERRATA I – EDITAL SEMED Nº 001/2018

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO – PROFESSOR MEDIADOR PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SÃO FIDÉLIS.

A Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 001/2018 publicado em 07/11/2018.

- **ONDE SE LÊ:**

12. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	07 de novembro
INSCRIÇÕES/ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO	12 a 14 e de 21 a 23 de novembro
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL	03 de dezembro
ENTRADA DE RECURSOS	04 e 05 de dezembro
RESULTADO DOS RECURSOS	18 de dezembro
RESULTADO FINAL	18 de dezembro

- **LEIA-SE:**

12. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	07 de novembro
INSCRIÇÕES/ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO	12 a 14 e de 21 a 23 de novembro
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL	11 de dezembro
ENTRADA DE RECURSOS	12 e 13 de dezembro
RESULTADO DOS RECURSOS	20 de dezembro
RESULTADO FINAL	20 de dezembro

São Fidélis/RJ, 03 de dezembro de 2018

LIA MARCIA DE ALMEIDA FRANCO ALCANTÁRA
Secretária Municipal de Educação

Lia Marcia de Almeida F. Alcantara
Secretária Municipal de Educação
São Fidélis/RJ
CPF 041 965 047-44